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Üdvözöljük az InfoK E-Paper 2025. májusi számában!
Imagen global

Kép bálna nézés a Csendes-
óceáni térség
Kép: Jeremie Silvester CC3.0 

2025. július  – A PDF formátumú e-újság júliusi száma különleges, mivel több mint 40 év után egy magyar
űrhajós biztonságosan visszatért az űrbe.
2025.  márciusi  bejelentésünket  követően  a  Club-InfoK  projekt  még  mindig  átszervezés  alatt  áll  a
szolgáltatási oldalain, de már most hasznos utazási információk találhatók rajta.

Továbbra is elérhető lesz az Info-Kreisel (InfoK) e-újság németül? Jelenlegi véleményünk „igen”, mivel a
témáinkat  figyelembe  vevő  piacelemzés  kimutatta,  hogy  a  németül  beszélők  nagy  számban  élnek
különböző országokban. Az évszázadok során annyi német emigrált, hogy 2025-re többen lehetnek, mint a
mai  Németországban.  Németül  beszélnek  korábbi  emigránsok  Amerikában,  Európában,  Eurázsiában és
Afrikában is. Érdekelheti a 2025. júliusi e-újság német kiadása is.

Az Información-Cosmos „Club-InfoK“ szerkesztői csapata

Boldog hazatérés 
Kalifornia óceán - InfoK 07-2025 –  Egy magyar, Tibor Kapu (kép
egy  kísérletről  az  űrben)  és  egy  lengyel,  Sławosz  Uznański-
Wiśniewski,  egy  indiai  és  Peggy  W.  pilóta,  a  többszörös
rádiózavar  után  július  15-én,  helyi  idő  szerint  kora  reggel  a
Csendes-óceánon,  Kalifornia  előtt  landoltak.  A  rehabilitációs
időszak,  amely  valószínűleg  körülbelül  45  napig  tart,  után
valószínűleg több információt fogunk kapni, mivel több mint 25
kísérlet  volt  csupán  a  magyar  űrhajós  számára,  a  program
valószínűleg átfogó volt. Összesen körülbelül 60 kísérlet volt,
köztük villám analízisek az űrből. 

Kép: ISS-Spacestation/ NASA / AX4 

Lehetőség a budapesti látogatók számára 
Budapesti HU  -  InfoK  –  Nyári  tipp  budapesti
nyaralóknak  Budapest  -  A  Club-InfoK  bemutatja  a
világot,  beleértve  érdekes  csillagvizsgálók  és
planetáriumok  helyszíneit,  inspirációként  egy
élményhez  vagy  a  2025-ös  nyaralásodhoz.  A
fővárosban  sok  érdekességet  találhatunk  a
csillagászatról, de Magyarország más részein is. „Az ég
mindenkié”  mottó  a  2025.  júliusi  ifjúsági  táborban?:
Magyar Csillagászati Egyesület
MCSE Csillagtanya – Camp 
2026-ban  egy  táborral  folytatódik  az  asztronómiai
pályatanácsadás és tehetségmenedzsment!
Szimbolikus kép: Polaris Csillagvizsgáló Credit Christo CC4.0 2017

Utazás Tallinba '80 
Oroszország Tallinn 80 - InfoK – A sport mindenképpen
a  utazási  témák közé  tartozik,  és  sok  ember  ma már
sokat  utazik  sportesemények  miatt,  például  a
maratonfutásra. 2025 júliusában a Club-InfoK emlékezik
a  nyári  1980-as  olimpiai  sikerekre  Tallinnban,
Észtországban,  beleértve  Magyarországot,
Spanyolországot,  Ausztriát,  Svájcot  vagy  Közép-
Németországot.  Nem  minden  verseny  zajlott  a  Balti-
tenger  partján.  Tipp:  Fordítható  spanyol  nyelvű  oldal
(előkészületben) „Sport” címen a sporteseményekhez,
szívesen várjuk az eseményeiteket.          Kép Intervizió TV 1980

Kép Intervizió TV 1980

https://www.mcse.hu/tag/mcse-csillagtanya/


Turizmus Lima városában - óceáni régió 
Perú – InfoK – Amerika – Partnerünkkel, az Information
Cosmos  (I-Cosmos)  segítségével  dolgozunk  egy
szolgáltatás  tartalmon  a  németül  beszélő  turisták
számára  is,  akik  a  német  anyanyelvűek  (több  mint  1
millióan Dél-Amerikában) mellett különböző városokba
látogatnak  el.  Rövid  napokon  talán  vonzó  lehet  egy
kirándulás  a  limai  természettudományi  múzeumba
Peruban.  Ott  különböző  természetes  témákat  és
állatokat tárgyalnak. Néha nagyok is. Taxi vagy busz visz
a múzeumhoz: Avenida Alvarez de Arenales 1256, Lima

Departamento Cajamarca 15072  - Perú                                    Múzeumi képrészlet

Kép Jóváírás: Bellgiftshop2025

Új légiközlekedési rubrika 
Club - InfoK – Globál - InfoK – A turisták, de a tudósok
és  a  tanulmányútra  indulók  is  gyakran  nemcsak
hajókkal és buszokkal, hanem például helikopterekkel
vagy repülőgépekkel is utaznak.A jövőben szeretnénk
több  érdekes  légi  közlekedési  témát  kínálni,  az
információk mellett Magyarországról, a német nyelvű
világ  tájairól,  Spanyolországról  és  Amerikáról  (->
szándék  2025.  szeptemberétől).  A  turisták  gyakran
keveset  tudnak  az  amerikai  légiközlekedésről  és  a
repülőgépekről, de Európa egyes részeiről is. 

Tér hely további információk számára
Club-InfoK - Amerika - Európa - 07-2025 - A 2025-
ben elindult internetes szolgáltató oldalaink már most
is beszédes nyaralási oldalakat kínálnak. Fordítható
spanyol  nyelvű  lapok,  részben  magyar  oldalak  és
bizonyos  alapinformációs  webhelyek  bolygónk
országaival  kapcsolatban.  Mindez  kiegészítő
szolgáltatásként  van,  nem  helyettesíti  egyetlen
utazást sem a helyszínen vagy távoli  országokban.
Így  az  információk  is  frissíthetők,  ha  új  ismeretek
kerülnek  napvilágra.  Az  oly  sokszor  emlegetett
gyenge Wi-Fi a nyaralás alatt, az információk rövidek
és kevés adatforgalommal készültek,  a  tartalom az
elsődleges szempont. Fedezd fel ezt a hasznot ! Kép: Szimbólumkép Szolgáltatási oldalak Klub-információk  

Köszönjük érdeklődését a 2025. júliusi e-hírlevél iránt. [Szerkesztőség: Club-InfoK 2025-07]

Várjuk kérdéseit és leveleit. Próbálja ki! Nyílt forráskódú szövegek is lehetségesek, például saját szöveg itt az e-hírlevélben.

Megjegyzés: Az Ön előnye
 
Az  Informacion-Cosmos átszervezése,  beleértve a Club-InfoK,  még érdekesebbé teszi  az  európaiak számára az  innovációs
szektorban való részvételt. Úgy tűnik, hogy a legtöbb ember szíve mélyén űrhajós.
.. 
RÉSZVÉTEL
mint-lehetőség
2025 áprilisa óta van egy Spanyol-Amerika szekció Información Cosmos). Részletekért lásd a 2025. áprilisi e-cikkben.
A folyamatban lévő Club-InfoK EU-Europe projekt marketing és turisztikai cégek számára is kínál lehetőségeket.
De a csillagászati tanulmányi csoportoknak és a turisztikai létesítményeknek is vannak előnyeik.
A csillagvizsgálókkal és planetáriumokkal kapcsolatos tippek szintén segíthetik a turizmust.
A Club-InfoK e-újság nem akar a középpontba kerülni, mert ti vagytok a sztárok!

Club-InfoK is a part of Información America 
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